

专家预测目标价位18元-30元，
徐跃林14500股获利最高将达30多万元

2009年12月24日复牌涨停
(当天开盘价8.64元，徐跃林已获利约14000元)

2009年11月9日徐跃林买入14500股
(当天开盘价7.62元，收盘价7.84元)

2009年11月12日停牌
(当天收盘价8.23元)

近期ST钛白走势图

制图 李荣荣

江苏金浦惊曝 股神 高管

借壳ST钛白股票停牌前3天，金浦战略发展部总经理大笔买入

昨天，ST钛白发布“重大资产重组暨关联交易预案”公告，这意味着金浦集团将借壳ST钛白上市。这次公告中最让人关注的内容是，在11月12日发布停牌公告前，金浦集团战略发展部总经理徐跃林和金浦地产财务总监杨舒媛母亲分别买入14500股和800股ST钛白股票。专家分析，ST钛白重组以30至50倍市盈率预计，大概目标价位是18元~30元，徐跃林14500股获利最高将达30多万元。

快报记者 石成

曲线上市

江苏金浦集团借壳ST钛白

ST钛白在“重大资产重组暨关联交易预案”中称，大股东中国信达、二股东中核四〇四将3600万股转让给金浦集团，部分置换后者持有的南京钛白股权。同时，公司向金浦集团、福建劲达等10名对象发行股份，购买后者持有的南京石化、金浦房地产100%股权。

郭金东、郭金林兄弟此前一直就积极谋划，让自己旗下的产业上市，2007年，郭氏兄弟以自己控制的南京石化名义向中国证监会提请IPO，但是被否决，而南京石化此次又作为向ST钛白注资的一部分，找到了曲线上市的可能。

郭氏兄弟2007年在证监会碰了钉子后并没放弃，而是在2008年又再度尝试IPO，向二次过会的目标发起冲击，事态也获得了相当程度的进展，他们向国家环保总局递交的上市环评核查也在当年3月28日获得后者的同意批复。很有意思的是，在这个时候，南京石化主动放弃了自己二次过会的努力，从证监会撤回了IPO申请文件。据知情人透露，南京石化后来放弃二次过会，与环保有关，但并不是放弃理由的全部。

时过一年，郭氏兄弟另辟蹊径，从难度相对较高的IPO改成借壳。根据草案中的框架协议安排，重组有五大内容两大步骤，重组完成之后，算上此前受让的3600万股，金浦集团及其关联方将合计持有ST钛白3.71亿股，约占全部股权

的68.34%，成为上市公司的实际控制人。

坊间很关注的是，金浦房地产在此次注入过程中估值得以大幅提升——和截至今年10月底3.26亿元的净资产相比，此次金浦房地产20.895亿元的预估值增值幅度超过500%。有意思的就在怎么样把这么高溢价的估值算出来，据调查，金浦房地产的评估以成本法的评估值作为定价依据，评估基准日被确定为今年12月31日，预估值大幅预增的原因是“长期投资单位评估增值所致”。

在ST钛白11月12日发布公告停牌到12月24日复牌的这一个多月时间内，郭氏兄弟对金浦集团下属各公司的股权关系进行了闪电整合。

11月16日，南京钛白的李竹鸣等8名自然人股东解除了此前的委托持股关系，与此同时，包括徐如林、张志明等23名股东将其持有南京钛白的股权转让给控股股东金浦集团。

更玄妙的是，11月25日，此次拟注入的金浦房地产紧急启动了一轮增资，一家名为福建劲达的公司以1.08亿元对金浦房地产进行增资从而获得其6.66%的股权；如果以金浦房地产20.895亿元的预估值推算，福建劲达持有的股权预计将获得ST钛白约1800万股的增发股份。以12月24日ST钛白8.64元的收盘价计算，福建劲达到账面收益已经达到44%。

疑似内幕交易

金浦高管停牌前大笔买入

当然，这次重组中最让人关注的内容是，金浦集团的内部人士，在11月12日发布重组停牌公告前，就买入了ST钛白的股票，获得利益。

ST钛白昨天公布重组预案中，有关于拟购买资产交易方及其董事、监事、高级管理人员

(或主要负责人)以及上述人员的直系亲属买卖股票情况，经各方自查确认，本次重大重组的拟购买资产交易方金浦集团、福建劲达及其董事、监事、高级管理人员(或主要负责人)以及上述人员的直系亲属在核查期间买卖ST钛白股票情况如下：

姓名	身份	核查期间买卖公司股票情况
徐跃林	其身份为金浦集团战略发展部总经理	在2009-11-9买入14,500股
潘雪花	身份是金浦地产财务总监杨舒媛母亲	2009-6-29买入800股 2009-7-13卖出800股 现不持有ST钛白股票

公司回应

完全是徐跃林个人判断

记者致电南京石化原董秘马志国先生，他表示：徐跃林不是公司高管(此说法与预案中描述不符)，只是公司的一个部门的负责人，他买卖ST钛白股票完全是自己个人判断。关于徐跃林所主管的金浦集团战略发展部的工作性质，马志国称，战略发展部不负责资产重组，公司内部还设立了

防火墙等严格的隔离措施，徐跃林不会掌握资产重组的重要资料。

记者截稿时，ST钛白又发公告称，马志国已经担任ST钛白的财务总监，金浦集团计划经营部总经理王林则担任ST钛白常务副总经理。

而郭金东和郭金林两人都没有接记者的采访电话。

当事人解释

股价向上突破才买入

徐跃林对在ST钛白停牌前3天就潜伏进去，之后迎来股价大幅上涨的解释，则让记者感觉，他对股票行情的掌握很神奇，徐跃林在昨日发布的公告中是这样解释的：

(1)本人自2007年开始进行股票投资，在此之前也购买过ST类股票，并有一定盈利；

(2)对江苏金浦集团拟参与ST钛白重组事宜，本人从未参与，也不知情；江苏金浦集团内部负责上市重组等工作的部门为资本运营部，本人负责的工作和资本运营部工作无关联也无交叉，在交易所正式公告前本人无从得知金浦集团是否参与

重组的任何信息；

(3)本人于2009年11月9日购买ST钛白股票，系本人经技术分析，认为ST钛白股票处于阶段性底部回升，股价连续小幅上涨，成交量也同步放大，有向上突破迹象。另在互联网上股评、股吧中均有ST钛白重组的各类非正式信息，本人认为其具备一定的重组预期(但对江苏金浦集团是否参与重组、重组的方式、时间及其他安排等毫不知情)，故本人购买上述股票系本人自身判断而进行的正常的股票投资行为。另外本人人为控制投资风险，只投入本人少部分资金。

专家预测

最高可赚30多万

昨天，复牌的ST钛白直接以涨停价8.64元开盘，当日最终以无量涨停报收，仅出现10.94万股的成交量。而徐跃林买入ST钛白的11月9日，开盘价为7.52元。一位资深股民认为，能如此精准地在有如此重大炒作题材的关键时刻，买入一只正确的、必定连续涨停的ST类股票，显然其功力非凡。

金浦集团、郭金东、郭金林共同承诺：重组完成后，上市公司2011年度和2012年度归属母公司的扣除非经常损益后的净利润分别为3亿元和4亿元。若3年净利润不足9亿元，将向其他股东赠送相应股份。

专家分析，ST钛白重组以30至50倍市盈率预计，大概目标价位为18元~30元。ST类股票重组题材按市场一般规律来看，复牌后一定会有多个涨停，如ST琼花复牌后，连续11个涨停，ST金泰42个涨停。

如徐跃林以11月9日ST钛白开盘价7.62元和收盘价7.84元之间的价格买入14500股(公告没注明其买入价)，昨涨停价8.64元已获利约14000元；如ST钛白能达到专家预测的目标价位下限18元，则徐跃林的获利额为10多万元；如达到预测的目标价位上限30元，则其获利最高将达30多万元。

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3080.87	12867.36
最高	3156.53	13341.64
最低	3075.11	12839.46
收盘	3153.41	13305.31
涨幅	2.59%	3.84%
成交额	1264.7亿	804.9亿

华夏银行

24日外汇牌价

货币种类	买入价	现钞 买入价	现汇 现钞 卖出价
美元	681.47	676.01	684.21
港币	87.89	87.18	88.24
欧元	975.62	955.05	983.45
日元	7.424	7.2674	7.4836
英镑	1087.09	1064.17	1095.82
瑞士法郎	654.64	640.96	660.16
新加坡元	483.35	473.35	487.62
瑞典克朗	93.48	91.56	94.33
加拿大元	648.33	634.91	654.06
澳大利亚元	599.77	586.59	604.35